

中国队豪夺四冠!

新加坡羽毛球公开赛收官

本报讯 北京时间6月2日晚,2024年新加坡羽毛球公开赛落下帷幕。中国队共夺得了四冠两亚,成为本站赛事最大赢家,其中男单包揽冠亚军,混双、男双、女双均斩获冠军,女单获得亚军。

新加坡公开赛是世界羽联世界巡回赛超级750赛事,尽遣主力出战的国羽表现不俗,五个单项全部进入决赛,男单更是提前包揽了冠亚军,男双何济霆/任翔宇则延续此前汤姆斯杯的出色状态,连克强敌晋级决赛。

在当天率先进行的混双决赛中,头号种子郑思维/黄雅琼状态火爆,仅用时30分钟,就直落两局轻取中国台北组合杨博轩/胡绫芳,一举斩获两人本赛季的第三个冠军。他俩赛后表示,非常珍惜在巴黎奥运会前和不同对手的对抗机会,本站比赛也充分检验了最近6周的训练成果,对夺冠非常满意。

随后的女双决赛,头号种子陈清晨/贾一凡遭遇老对手、日本组合松山奈未/志田千阳。“凡尘组合”开场就将气势拉满,一直高举高打压制对手,日本组合虽然盘中作出不同的调整尝试,但效果不佳。陈清晨/贾一凡最终以大比分2:0完胜对手,成功卫冕。赛后两人表示,本站赛事各自遭遇一些伤病,在场上心态放得很平,

“走一步看一步,结果(夺冠)比预期要好。”

男单决赛是一场中国“德比战”,由石宇奇对阵李诗沣。两人在比赛中都展现出了高水平,打得非常激烈。李诗沣以21:17拿下首局,石宇奇随即以21:19还以颜色。决胜局,李诗沣一度以12:6领先,但石宇奇顽强地将比分追至15平,此后李诗沣以19:16领先,石宇奇随后连得5分,以21:19完成逆转夺冠。这也是石宇奇本赛季的第三个冠军。

男双决赛,何济霆/任翔宇迎战印尼组合阿尔菲安/阿迪安托。“任何组合”开局不利,但经过调整后实现反超,并以21:19拿下首局。第二局“任何组合”基本都处于领先状态,并将分差越拉越大,一鼓作气以21:14锁定胜局,斩获他俩的首个超级750赛冠军。他俩赛后表示,很开心拿到首个超级750赛事的冠军,赛前制定的战术执行得很到位,“这是对我们近期努力的一个肯定。”

女单决赛上演一场巅峰对决,世界排名第二的陈雨菲对阵世界第一的韩国选手安洗莹,双方鏖战三局,耗时77分钟,最终陈雨菲以大比分1:2(19:21,21:16,12:21)憾负,获得亚军。(周强)

体坛快讯 >>>

足球: 皇马实现双冠目标

本报讯 欧冠决赛日前结束,皇马2比0击败多特蒙德成功夺冠。而随着“银河战舰”的登顶,本赛季的欧战赛事也画上了圆满的句号。对于皇马全队上下来说,能在这样一个伤兵满营的状态下最终成功获得赛季“双冠王”(联赛+欧冠),非常不易,队员齐心协力拼搏到底的精神值得尊重,同时主帅安切洛蒂出色的排兵布阵能力同样再次得到了广泛认可。第15座“大耳朵”杯,皇马用实力证明,他们当之无愧。对于皇马这支球队来说,似乎也是为欧冠而生。今年是队历史上第18次晋级到决赛中,而他们已经15次举起奖杯。这一数字遥遥领先其他对手,要知道排名第二的AC米兰拿的冠军次数甚至还不如皇马一半多(7次)。43年来,皇马进决赛就没输过球,这已经是个前无古人的历史数据了。

花游: 中国队收获两金两银

本报讯 6月3日,2024世界泳联花样游泳世界杯加拿大站收官。本站比赛共有来自16个国家的101名运动员参与角逐。为期三天的比赛中,中国队共收获两金两银,以积分榜头名的战绩完美收官。本站比赛,中国花样游泳队以276.7867分的成绩夺得集体技术自选冠军,以242.6500分的成绩收获集体技巧亚军。徐汇妍在女子单人自由自选决赛中,将金牌收入囊中,并在女子单人技术自选中以244.2050分摘银。

拳击: 中国“拳王”张志磊KO维尔德

本报讯 6月2日,中国重量级“拳王”张志磊在沙特首都利雅得举行的“5VS5”拳击团体赛中第五回合KO(击倒)美国拳手德昂泰·维尔德取胜。40岁的张志磊本场比赛前职业生涯26胜2负1平。去年4月,张志磊第六回合TKO(技术性击倒)转战职业拳台以来15战全胜的英国名将乔伊斯,夺走WBO(世界拳击组织)重量级过渡拳王金腰带,并在9月的二番战中再次KO对手成功卫冕。今年3月在利雅得,张志磊在他的第二场卫冕战中打满12回合,并两次击倒WBO前世界拳王约瑟夫·帕克,但仍以判定落败,丢掉金腰带。但张志磊手握重赛条款,未来仍有机会再战帕克,夺回金腰带。(周强)

抓紧再磨合 冲刺奥运会

中国女排世联赛澳门站两胜两负收官

本报讯 日前,2024世界女排联赛澳门站上演收官战。中国女排迎战精锐尽出的意大利女排,最终0比3不敌对手,澳门站比赛后世界排名遭日本反超。

本届世联赛澳门站汇聚了多个与中国女排竞争奥运资格的对阵。出于确保拿到巴黎奥运资格的考虑,意大利女排此战势在必得。在交手记录上,中国女排此前对阵意大利女排吃到4连败。在2023年世界女排联赛,中国女排曾五局不敌意大利队。

本场比赛的首发阵容出人意料地没有刚刚征战了意大利女排联赛的朱婷。吴梦洁搭档李盈莹出任首发主攻位置。此外二传手刁琳宇,接应龚翔宇,副攻袁心玥、王媛媛和自由人王梦洁继续首发出战。意大利女排则派遣包括名将埃格努在内的主力阵容出战。

从首局比赛,意大利女排就展示了团队协作和个人能力良好结合的实力,发球和一攻都更加出色。

刁琳宇在二传位置表现优秀,在主攻受到针对的情况下,激活副攻火力,追近比分差距。中国女排攻防强度提升,一度造成意大利女排一攻受阻。埃格努出现压力和波动被换下。局末阶段中意两队都调整阵容。朱婷登场亮相,引发澳门体育馆的观众欢声雷动。意大利女排则换上主力二传和主力接应埃格努。最终的几个关键分争夺,意大利女排更胜一筹,以25比23拿下首局。

第二局吴梦洁继续首发,中国队未能针对意大利作任何调整。意大利女排继续用出色的个人能力打乱中国队一传体系,以25比19拿下第二局。针对中国女排无法遏制意大利女排在团队和个人方面的能力,央视解说嘉宾惠若琪提到,朱婷在上一场与泰国女排的比赛中,

在场上会号召球员们关注比赛。惠若琪认为朱婷在场上可以发挥她独有的凝聚力。

第三局埃格努越战越勇,在网前高点扣球给中国队造成极大压力。局中阶段丁霞、郑益昕和张常宁相继登场丰富战术。意大利最终以25比16取得第三局比赛胜利。

赛后技术统计显示,中国女排在进攻、防守、发球、失误和拦网等环节均处于落后。李盈莹受到对方针对战术,仅得到11分。袁心玥得到全队最高的12分。王媛媛没能在防守给予对手更大压力,全场得到4分。龚翔宇和吴梦洁分别得到10分和7分。

本届世联赛澳门站中国女排收获最不希望看到的结果。本站比赛中国队两胜两负,不仅不敌日本女排,在最后一战0比3输给意大利女排,被扣除9.3个世界排名积分,在国际排联世界排行榜上跌到第七,被日本反超,成为亚洲排名第二的球队。

另一方面中国女排争夺巴黎奥运资格战仍将是一场持久战,结果将在6月11日展开的世联赛香港站揭晓。从11日开始,中国女排将先后迎战保加利亚、德国、现世界第一的土耳其以及近两年冲劲十足、目前排名第三的波兰女排。

中国女排需要抓紧最后时间进行磨合,用好世界级主攻朱婷,解决当前二传和防守漏洞,打好最后的奥运资格争夺战。(周强)

